

拍个片等一上午没挨上号,怕回趟家一天就白等了

一些大医院中午频现“等号族”

本报烟台7月14日讯(记者 孔雨童) 要进行拍片,B超等检查的病人爆满,烟台一所大医院出现了中午不回家的“等号族”。14日,记者在烟台市毓璜顶医院了解到,一位早上八点钟到B超室排队的病人一上午也没挨上检查,为了下午早检查不得不中午在医院等待。

14日中午,记者在烟台市毓璜顶医院北门看到一溜拿着病历或CT片的市民在等待。来自福山区的市民邢女士和丈夫带着6岁的儿子坐在花坛边,中午气温较高,邢女士不时拿着病历在扇风。“再热也不敢走,走了这一天就白等了”邢女士告诉记者,儿子昨晚发烧,送到医院后医生表示血象过高,就

让去给儿子拍个片。但是他们一家早上八点钟左右去摄片室,发现前面早已经排上长长的队伍,他们只拿到了一个63号,等到中午,叫号的医生让他们“下午再来”。记者在一楼、二楼大厅的座椅上看到也有不少人在等,由于有的检查需要空腹,很多人已经是半天没吃饭。

中午1时30分,记者在医院二楼的检查科前看到,等待的队伍已经排到了走廊。“我们现在每天都提前一小时上班,有时候都忙不完。”在第九检查室,一位正在给孩子做B超的张大夫表示。而在一旁的摄片室,魏大夫则告诉记者,目前的人数规模,加上不时过来的急

诊病号,有时病人需要等两天才能做上一个检查,而医生上班时连上厕所都要跑着去。“有些病号是从外地来的,生着病却得等一天,我们着急也无能为力”。记者了解到,目前医院B超室一共10个监察室,每天要做至少500个检查;而平片室也至少要做300个。

在采访中记者注意到,即使是普通的体检,也有市民青睐大医院。14日中午,在“等号族”中记者遇到一位来自招远的刚毕业大学生小李。小李说,目前她准备在烟台工作,怕在一般的体检机构出问题,就选择了毓璜顶。而在烟台另一家大医院烟台山,也有一些这样的等号族。



怕错过检查,患者中午不敢回家。

毓西路、凤凰台路明起封闭施工

7条公交线临时调整

本报烟台7月14日讯(记者 张琪 通讯员 亚林 曲涛 在超) 烟台市区道路再次进入集中封闭施工期,7月16日毓璜顶西路、凤凰台路将封闭施工,交警提醒车辆绕行,受此影响市区有7条公交线路临时调整。

据交警部门介绍,毓璜顶西路封闭时间是7月16日22

时。施工区域内单位和居民车辆、行人的通行,由毓璜顶南街进出。

另据了解,自16日起至8月30日,市区凤凰台路西段(楚凤四街至电厂东路路口)将进行封闭整修。

受两路封闭施工影响,7月17日起,3路、7路、23路、43路、45路、48路、58路7条公交线路临时调整。

两场专场招聘会等你来

将提供1300多个就业岗位

本报烟台7月14日讯(见习记者 侯文强 通讯员 矫磊 曹玉洁) 烟台市人力资源市场将有两场专场招聘会:15日举办机械与电子制造招聘会招“长工”,16日则举办暑期短工专场招聘会专门招“短工”,将提供1300多个岗位。

机械与电子制造专场

招聘会在15日首先举行,为用人单位和求职的大中专职业技术学校毕业生、专业技能人才、失业人员、进城务工人员等提供相互选择就业的机会。招聘的岗位主要包括机械制造、机械设计、机械加工、电子工程技术、电子装配等专业工种30多个,岗位1000多个。

暑期短工专场招聘会将在16日举行,参加招聘的用人单位将达到20多家,提供就业岗位300多个,岗位主要集中在营业员、促销员、业务员和餐饮服务等,主要面向大中专职业技术学校的在校学生。

“目前大部分企业还是偏向于用长期工,这无论对

企业还是对劳动者来说都显得不够灵活,部分企业因为人员不够而不能及时的拓展业务,而即将踏上社会的学生也不能得到有效锻炼。”烟台市人力资源市场工作人员建议,企业应该尝试短期工和长期工相结合的用人制度,而在校学生也应该放平心态从小做起。